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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

2

226.

ȴɕɇɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ 2, ɉɕɘɈɍ ˶Ɋ ɒɊɔɓɌɒɅɗ, 

ɔɕɓɍɌɇɓɉ ˶Ɋ 8. 

ȲɅɭɍ ɉɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ.



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

3

226.

ȴɕɇɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ 2, ɉɕɘɈɍ ˶Ɋ ɒɊɔɓɌɒɅɗ, 

ɔɕɓɍɌɇɓɉ ˶Ɋ 8. 

ȲɅɭɍ ɉɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ.
2Å x = 8



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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226.

ȴɕɇɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ 2, ɉɕɘɈɍ ˶Ɋ ɒɊɔɓɌɒɅɗ, 

ɔɕɓɍɌɇɓɉ ˶Ɋ 8. 

ȲɅɭɍ ɉɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ.
2Å x = 8 x = 8 : 2



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

5

226.

ȴɕɇɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ 2, ɉɕɘɈɍ ˶Ɋ ɒɊɔɓɌɒɅɗ, 

ɔɕɓɍɌɇɓɉ ˶Ɋ 8. 

ȲɅɭɍ ɉɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ.
2Å x = 8 x = 8 : 2 x = 4



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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226.

ȴɕɇɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ 2, ɉɕɘɈɍ ˶Ɋ ɒɊɔɓɌɒɅɗ, 

ɔɕɓɍɌɇɓɉ ˶Ɋ 8. 

ȲɅɭɍ ɉɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ.
2Å x = 8 x = 8 : 2 x = 4

ȩɕɘɈɍ ɑɒɓɋɍɐɅɛ ˶Ɋ ˶ɊɉɒɅɏ 2.



ȦɕɅɇɓ!
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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

8

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ.



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

9

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ 

ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2

x = 3

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ 

ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5

x = 3 a = 2

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ 

ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

12

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3

x = 3 a = 2 b = 3

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ 

ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

13

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2

227.

ȲɅɭɍ ɇɕɊɉɒɓɖɗ 

ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ:



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...

14

Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...
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Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...
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Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

x 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...

17

Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...
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Å 1 a 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...

19

Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...

20

Å 1 2 b 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...

21

Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...
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Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

k 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



˴ɊɉɒɅ ɔɕɓɇɊɕɅ  ɉɓɆɍ˶Ɋɒɍɚ ɕɊɝɊɬɅ ...
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Å 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 49 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

xÅ 2 = 6 5Å a = 10 3Å b = 9 kÅ 3 = 6

x = 6 : 2 a = 10 : 5 b = 9 : 3 k = 6 : 3

x = 3 a = 2 b = 3 k = 2



ȦɕɅɇɓ!
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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

25

42 : 7 = 56 : 8 = 36 : 4 = 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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42 : 7 = 6 56 : 8 = 36 : 4 = 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. 

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

27

42 : 7 = 6 56 : 8 = 36 : 4 = 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228.

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

28

42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. 

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

29

42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228.

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 9 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228.

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 9 48 : 8 =

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. 

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 9 48 : 8 = 6

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. 

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

33

42 : 7 = 6 56 : 8 = 7 36 : 4 = 9 48 : 8 = 6

8 Å 6 = 489 Å 4 = 367 Å 6 = 428 Å 7 = 56

228. 

ȵɊɝɍ ɔɕɍɑɊɕɊ ɉɊɫɊɬɅ, ɍɌɅɆɊɕɍ ɓɉɈɓɇɅɕɅ˶ɘɭɊ  

ɔɕɍɑɊɕɊ ɑɒɓɋɊɬɅ:



ȦɕɅɇɓ!
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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

35

229. 

ȸɔɅɏɓɇɅɒɓ ˶Ɋ 12 ɒɓɋɊɇɅ ɘ ɏɘɗɍ˶Ɋ, ɔɓ 6 ɘ ɖɇɅɏɘ. ȯɓɐɍɏɓ 

ɏɘɗɍ˶Ʌ ˶Ɋ Ɇɍɐɓ ɔɓɗɕɊɆɒɓɌɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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229. 

ȸɔɅɏɓɇɅɒɓ ˶Ɋ 12 ɒɓɋɊɇɅ ɘ 

ɏɘɗɍ˶Ɋ, ɔɓ 6 ɘ ɖɇɅɏɘ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɏɘɗɍ˶Ʌ ˶Ɋ Ɇɍɐɓ 

ɔɓɗɕɊɆɒɓɌɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

37

229. 

ȸɔɅɏɓɇɅɒɓ ˶Ɋ 12 ɒɓɋɊɇɅ ɘ 

ɏɘɗɍ˶Ɋ, ɔɓ 6 ɘ ɖɇɅɏɘ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɏɘɗɍ˶Ʌ ˶Ɋ Ɇɍɐɓ 

ɔɓɗɕɊɆɒɓɌɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

38

229. 

ȸɔɅɏɓɇɅɒɓ ˶Ɋ 12 ɒɓɋɊɇɅ ɘ 

ɏɘɗɍ˶Ɋ, ɔɓ 6 ɘ ɖɇɅɏɘ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɏɘɗɍ˶Ʌ ˶Ɋ Ɇɍɐɓ 

ɔɓɗɕɊɆɒɓɌɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ? 12 : 6 = 2



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

39

229. 

ȸɔɅɏɓɇɅɒɓ ˶Ɋ 12 ɒɓɋɊɇɅ ɘ 

ɏɘɗɍ˶Ɋ, ɔɓ 6 ɘ ɖɇɅɏɘ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɏɘɗɍ˶Ʌ ˶Ɋ Ɇɍɐɓ 

ɔɓɗɕɊɆɒɓɌɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ?

ȬɅ ɔɅɏɓɇɅɬɊ ɖɘ ɆɍɐɊ 
ɔɓɗɕɊɆɒɊ 2 ɏɘɗɍ˶Ɋ.

12 : 6 = 2



ȦɕɅɇɓ!
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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

41

230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ 

ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ 

ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ 

ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ 

ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?

Ȧɕɓ˶ ɔɅɏɓɇɅɬɅ 

ɇɘɒɊ
Ȧɕɓ˶ ɝɅɐɓɇɅ

ȯɓɐɍɏɓ 

ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɗɕɊɆɅ ɌɅ ɖɇɅɏɍ 

ɝɅɐ?



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ 

ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ 

ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?

Ȧɕɓ˶ ɔɅɏɓɇɅɬɅ 

ɇɘɒɊ
Ȧɕɓ˶ ɝɅɐɓɇɅ

ȯɓɐɍɏɓ 

ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɗɕɊɆɅ ɌɅ ɖɇɅɏɍ 

ɝɅɐ?
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ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ
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230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ 

ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ 

ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?

Ȧɕɓ˶ ɔɅɏɓɇɅɬɅ 

ɇɘɒɊ
Ȧɕɓ˶ ɝɅɐɓɇɅ

ȯɓɐɍɏɓ 

ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɗɕɊɆɅ ɌɅ ɖɇɅɏɍ 

ɝɅɐ?

18 6



ȲɅɐɅɋɊɬɊ ɒɊɔɓɌɒɅɗɓɈ ɑɒɓɋɍɓɛɅ

46

230. 

ȳɉ 18 ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɉɓɆɍ˶Ɋɒɓ ˶Ɋ 6 ˶ɊɉɒɅɏɍɚ 

ɝɅɐɓɇɅ. 

ȯɓɐɍɏɓ ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ ˶Ɋ 

ɔɓɗɕɓɝɊɒɓ ɌɅ ɖɇɅɏɍ ɝɅɐ?

Ȧɕɓ˶ ɔɅɏɓɇɅɬɅ 

ɇɘɒɊ
Ȧɕɓ˶ ɝɅɐɓɇɅ

ȯɓɐɍɏɓ 

ɔɅɏɓɇɅɬɅ ɇɘɒɊ 

ɗɕɊɆɅ ɌɅ ɖɇɅɏɍ 

ɝɅɐ?
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